

日本科学家通过基因改造使老鼠像鸟儿一样鸣叫



据外媒报道，日本大阪大学科学家日前透露，经过基因工程培育出了可像鸟儿一样鸣叫的老鼠。

据一位科学家表示，通过观察发现，受这只会鸣叫的老鼠的影响，其周围原本正常的老鼠发出的“吱吱声”变少了。这意味着，交流方式可以影响整个群体，就像方言一样。

科学家们指出，这只会鸣叫的老鼠是研究小组“进化鼠计划”的一部分。老鼠是哺乳动物，大脑结构和其他生物特征都和人类比较接近，通过研究可以帮助他们追溯人类语言的源泉，更多地了解人类语言的进化。

[更多阅读](#)

[英国《每日邮报》网站相关报道（英文）](#)

特别声明：本文转载仅仅是出于传播信息的需要，并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性；如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用，须保留本网站注明的“来源”，并自负版权等法律责任；作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜，请与我们联系。

[打印](#) [发E-mail给:](#) [go](#)

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

2010-12-23 14:42:33 匿名 IP:123.163.156.*

应该让它像猫一样叫，那更有意思

[\[回复\]](#)

2010-12-23 10:01:47 ghos IP:

有啥意思

[\[回复\]](#)

2010-12-22 14:38:45 匿名 IP:119.5.70.*

愚蠢的人类啊，你们是在自寻死路

[\[回复\]](#)

2010-12-22 14:19:26 匿名 IP:210.77.81.*

培养鹦鹉鼠，像人一样说话。

[\[回复\]](#)